ltération 4

Début de séance :

-Faire la programmation qui correspond aux représentations (spectacle
dans notre projet)

-Faire le code qui concerne le lieu

Classe lieu :

ce modele\metier;

@var int ...

te $id;

apacite;

Lieu constructor. ...

@return

Classe LieuDAO :



ss5 LieuDao

@param

eu $lieu, PDOStatement $

LieuTest:

Test unitaire de la classe meétier Lieu

F:\Cours\Dauxizme Année\PPE‘\Projetl\files‘festivalphp_2@19%testmetieriLieuTest.php:15:
object(modele\metier\Lieu)[1]

private 'id' => int 1

private 'nom' => string 'Stade de France' (length=15)

private 'adresse' => string 'Au stade de France' (lLength=18)

private 'capacite' => int 10860

LieuDAOTest :
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object(modele\metier\lieu)[3]
private 'id' => int 2
private 'nom' => string "Salle de champagne' (length=18)
private 'adresse' =»> string '76 Boulevard de 1'allée' (length=24)
private 'capacite' => int 6868

2- Test getAll

F:\Cours\DeuxiZme Année‘\PPE\Projetl\files\festivalphp_2819\test‘dao\LieuDacTest.php:48:
array (size=4)
a =>
object(modele\metier\Licu)[4]
private 'id"' =» int 1
private 'nom' => string 'Champ de la Plaine' (length=18)
private 'adresse' => string '18 Rue simpa' (length=12)
private 'capacite' => int 100060
3 M
object(modele\metier\lieu)[5]
private 'id' => int 2
private 'nom' => string 'Salle de champagne' (length=18)
private 'adresse' =» string '76 Boulevard de 1'allée' (length=24)
private 'capacite' => int 6086
g
object(modele\metier\Liecu)[&]
private 'id' => int 3
private 'nom' => string 'Terrain du paysan' (length=17)
private 'adresse' =» string '2 Impasse de la ferme' (length=21)
private 'capacite' => int 50080
3 =
object(modele\metier\Lieu)[7]
private 'id' => int 4
private 'nom' => string 'Chateau de 1'ancétre' (length=21)
private 'adresse' =»> string 'Parc du chateau' (Llength=15)
private 'capacite' => int 10889

3- insert
o000 reussite de l'insertion ooo

F:\Cours\Deuxiéme Année\PPE\Projeti\files\festivalphp_2@19\test\dao\LieuDacTest.php:54:
object(modele\metier\Lieu)[9]

private 'id' => int 6

private 'nom' => string 'Lieu de test' (length=12)

private 'adresse' =»> string 'Adresse des tests' (length=17)

private 'capacite' =»> int 5060600

Classe Spectacle:



rivate $idGroup;

rivate $idLieu;

rivate $heureDeb;

rivate $heureFin;




SpectacleTest.class:
“type html

ta charset="UTF-8">
“le>Spectacle:

> modele\metier\Spectacle;

require

echo *

$spec
var_dump($spec);

Test de la classe SpectacleTest.class:

Test unitaire de la classe métier Spectacle

. 1e

objet (modele ' metier \ Spectacle) # 1 (5) {["idGroup": "modele \ metier \ Spectacle": privé] == string (4)
"g014" ["idLieu": "modele \ metier | Spectacle" : private] == int (1) ["date": "modele \ metier \ Spectacle":
private] == chaine (10) "2019-06-11" ["heureDeb": "modele ' metier " Spectacle": private] == string (2) "11"

"heureFin": "modele ' metier . Spectacle": private] == string (2) "12"}
P p Z



Screen :

pe_Chambre |1

Attribution =
- idEtab : char @, e s s Groupe E
- idTypeChambre : char B (1 * ook
Ty
- idGroupe : char Al . ‘nm-.:. :{rm &
- nombreChambres : integer [A] d %{ Reg %
+ identiteRe. ..
+ attribution + adresseP_ . @
——: * +nombreP_.. [A]
+ attribution + nomPays - @
+ hebergem... [A]
+ type_Chambre |1 i s

Type_Chambre %
+id - char fal
+ libelle : string @

Utilisateur %

+id : integer @
+ civilite - sfring @
+ nom : string @
+ prenom : string (A4
+ email : string @
+login : string (A4
+ mdp : string @

Lieu

+id - integer
+ nom : siring

+ etablissement

1

1

+ etablissement

Etablissement

+ idEtab : char Al
+ idTypeChambre : char @
+ nombreChambres ©... [Ad

Offre =]

=

+id : char

- nom : siring

- adresseRue - sfring
- codePostal : char

- ville : string

- tel - string

- adresseElectronique : string Iﬂ
- type : integer

- civiliteResponsable : string @
- nomResponsable : string @
- prenomResponsable : string @

FEEREE g

+ adresse - sfring

=
&
(g
(rd

+ capacite : BIGINT [A]

-

+ lieu

Spectacle %
+idGroupe : char  [A]
+idLieu : integer  [Ad
+ date : date [ad
+ heureDebut - Time [A:]
+ heureFin : Time  [A:]
+ idSpectacle - in... [A]




ieuDAD : te

<?php










<?php

tatement;

LienDao

enregVersMetier|

metierVersEnreg{Licu

nd

ndvValue



getall ()




insert(Licu




Spectacle class

ce modele‘\metier:;

=8 Spectacle




getIdGroup ()




ion setIdGroup (s 1) & wold

izs—ridGroup = $id

unction getIdlien{):

>idLien;

ion setlIdlien{int SidLieu): woid

ig->»idLieu = SidLieu;

getDate() :

>date;

on setDate (string 3 }: woid

unction getHeureDeb () :

*heureDeb;




void




SPECTACLEDAOTEST

<7?php

controleur\Session;
modeleh,
= modele’

modele

ion: :demarrer():
Bdd: : co






deconnecter()

s3ion: :arrceter()




SPECTACLETEST

<?php

use modele\metier\Spectacle;

>



SPECTACLEDAO

<?php

SpectacleDAD

1 enregVersMetier |




At —2>

etierve
=

Sok &&

getaAll ()

¥():

FROM Spe:

e (s

etPdo () ->prepar

execute ()7

tmt—>fetch (PDO: : FETCH ASS0C]

renregVersMeticer(Senr

it->rowCount () > 0) {
it = self::enregVersMeticr(3

rsEnreg
xecute ()7
Sstmt->rowCount () >

function wmpdate(int £id, Spectacle

"UPDATE
L e b
Bdd::getPdo()->prepare (
$stmt

bindParam({"':id', $id):

tmt->execute () ;

k &8& $stmt->rowCount () >

delete (5id)

FROM Specta

1 :getPdo() ->prepare

—>*bindParam(":id", Sid):

Sstmt->execute () s

Sok && ($stmt->rowCount ()

k-




